
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

На Волоколамския митрополит Иларион бе връчен
знак на Министерството на външните работи
на Русия «За взаимодействие»

На 3 септември 2021 година в Дома за приеми на министерството на външните работи на Русия се
състоя среща на председателя на Отдела за външни църковни връзки на Московската
Патриаршия Волоколамския митрополит Иларион с министъра на външните работи на Руската
Федерация С.В. Лавров. 

Главата на руското външнополитическо ведомство връчи на председателя на ОВЦС знака на
Министерството на външните работи «За взаимодействие». Награждаването е във връзка с
отбелязваната през 2021 година 75-годишнина на Отдела за външни църковни връзки на
Московската Патриаршия, а също и по случай 55-годишнината от рождението на митрополит
Иларион. 

«Нашата среща се провежда скоро след Вашия юбилей, - отбеляза С.В. Лавров. – Като



допълнение към поздравленията, които аз лично, и моите колеги изпратихме до Вас, ние бихме
искали допълнително да признаем Вашия принос в развитието на връзките със
съотечествениците зад граница, в отстояването на традиционните духовни и морални ценности на
многонационалния народ на Руската Федерация и, в сътрудничеството с нашата дипломация, в
отстояването интересите на страната на различни платформи, в това число по линия на ООН,
Съвета на Европа и много други многостранни организации».   

Като благодари за топлите поздравления, Волоколамският митрополит Иларион специално
подчерта значимостта на контактите между Външно министерство на Русия и Отдела за външни
църковни връзки на Московската Патриаршия: «Много често предизвикателствата, които
изникват са общи за нас. Затова е важно, че имаме възможност «да сверим часовниците си» на
една постоянна основа: съществува механизмът на консултациите, действа Работна група между
Министерството на външните работи на Руската Федерация и Отдела за външни църковни
връзки. Тази Работна група бе създадена, както Вие си спомняте, по инициатива на Светейшия
Патриарх Кирил, когато той заемаше длъжността председател на ОВЦС. И ние продължаваме
започната тогава работа». Йерархът благодари на С.В. Лавров за многогодишното
сътрудничество, изразявайки надежда за по-нататъшното му укрепване и развитие. 

От страна на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия в срещата взеха
участие заместник-председателите на ОВЦС Владикавказкият и Алански архиепископ Леонид,
протойерей Николай Балашов и архимандрит Филарет (Булеков), а също и секретарят по
въпросите на далечната чужбина протойерей Сергий Звонарьов. 

Министерството на външните работи на Русия бе представено от посланика за особени
поръчения Г.И. Аскалдович, заместник директора на Департамента на Министерството на
външните работи за връзките със субектите на Федерацията, парламента и обществените
обединения М.М. Малех и сътрудника на този отдел О.В. Шор. 

 В хода на общуването участниците обсъдиха въпроси, представляващи взаимен интерес. 

  Служба Комуникация на ОВЦС

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87955/
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